

Sajtóközlemény

A Rákóczi út burkolatának felújítása a 0+900 - 1+770 km szelvények között

2023. február 20.

Jászágó Községi Önkormányzat sikeresen pályázott a TOP_Plusz-1.2.3-21-JN1-2022-00003 azonosítószámú „A Rákóczi út burkolatának felújítása a 0+900 - 1+770 km szelvények között” című projekttel. A kedvezményezett 34,98 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül. Az európai uniós támogatásnak köszönhetően a település egyik legforgalmasabb útja kap új burkolatot.

A projekt a TOP_Plusz-1.2.3-21 kódszámú, „Belterületi utak fejlesztése” című felhívás keretében kerül megvalósításra. A helyi önkormányzatok jogszabályi kötelezettségéhez kapcsolódóan az önkormányzati tulajdonú belterületi közutak korszerűsítése, felújítása, közlekedésbiztonsági célú fejlesztése a településközpont vagy a település közintézményeinek, közszolgáltatást nyújtó létesítményeinek jobb megközelíthetősége, a lakóterületekkel való kapcsolatok javítása, a településközpont tehermentesítése, vagy a meglévő belterületi úthálózat minőségi fejlesztése érdekében. Jászágó Község úthálózata jelentős mértékben leromlott, elhasználódott. Az utóbbi években a közlekedési létesítményeket érintő, jelentős, átfogó felújítások nem valósultak meg. A közmunka program által nyújtott lehetőségek keretében igyekszik elvégezni a szükséges állagmegóvási feladatokat.

Az út felújításának indokai az alábbiak: - gazdasági szereplők szállítmányozásának könnyebbítéséből, telephelyükre és/vagy földjeikre eljutásának könnyebbítéséből fakadó fejlesztési igények, - az ingatlanok megközelíthetősége, ami indokolja az útburkolat fejlesztését, - a projekt által érintett terület és a település gazdasági fejlődése szempontjából fakadó fejlesztési igények. Jászágó esetében is problémát jelent a fiatalok elvándorlása a településről. E probléma javulásához nagymértékben hozzájárulhat a település úthálózatának minősége is, hiszen ez lendületet adhat a jelenlegi és leendő vállalkozásoknak. A Községi Önkormányzat azonban nem tudja saját forrásból felújítani a leromlott utakat.

A projekt keretében a Rákóczi út burkolatának felújítása valósul meg a 0+900 -1+770 km szelvények között. A fejlesztés segítségével az önkormányzati tulajdonú belterületi út korszerűsítése, felújítása megvalósul, a település közintézményeinek, közszolgáltatást nyújtó létesítményeinek megközelíthetősége javul, az út minőségi fejlesztésével. A projekt tervezett befejezési ideje: 2023.12.31.

A projektről bővebb információt a www.jaszago.hu oldalon olvashatnak.